

Rejowiec Fabryczny, dnia 29.10.2020 r.

Znak postępowania: **WFP.271.2.2020**

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „**Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 2.000.000,00 zł dla Miasta Rejowiec Fabryczny**”.

- A.** Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Miasto Rejowiec Fabryczny, ul. Lubelska 16, 22-170 Rejowiec Fabryczny, **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 29.10.2020 r.

1. Proszę o doprecyzowanie formuły obliczania stawki WIBOR 3M.
Odpowiedź:
Stawka bazowa WIBOR 3M obliczona na dwa dni robocze przed rozpoczęciem nowego okresu odsetkowego.
2. W jakich okresach będzie następowała spłata odsetek: miesięcznych czy kwartalnych?
Odpowiedź:
Spłata odsetek następowała będzie w okresach kwartalnych.
3. Proszę o przesłanie uchwały RIO w sprawie opinii o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2020r.
Odpowiedź:
Na dzień 28.10.2020 r. Miasto nie otrzymało opinii RIO o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2020 r.
4. Proszę o przesłanie ostatniej informacji o stanie mienia komunalnego.
Odpowiedź:
Ostatnia informacja (na dzień 31.12.2019 r.) o stanie mienia komunalnego dostępna jest na stronie:
<https://umrejowiecfabryczny.bip.lubelskie.pl/index.php?id=209&p1=szczegoly&p2=72355>
5. Proszę o wyjaśnienie karencji spłaty kapitału: w SIWZ w rozdz. 4 pkt 2 karencja w spłacie rat kapitałowych kredytu do dnia 31.12.2020r., natomiast w zał. Nr 5 do SIWZ (harmonogram spłaty kredytu) – data spłaty pierwszej raty kapitałowej do 31.03.2021r.
Odpowiedź:
Karencja w spłacie rat kapitałowych kredytu do dnia 31.03.2021 r.

6. Z jakiego tytułu są zobowiązania wymagalne na dzień 30.09.2020 w kwocie 176,52 1?

Odpowiedź:

Z tytułu odpisu 2% wpływu podatku rolnego na rzecz Izby Rolniczej.

INFORMACJA WŁASNA ZAMAWIAJACEGO

Przeznaczenie zaciągnięcia kredytu określone zostało w Uchwale Nr XXIV/129/20 Rady Miasta Rejowiec Fabryczny z dnia 8 lipca 2020 r., tj. sfinansowanie planowanego deficytu budżetu miasta w 2020 roku.

.....
*(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)*